

篮管中心主任信兰成在会上介绍情况



“男篮热身群殴”追踪

篮协处罚令 扣钱不扣人 总罚金29万,无一人禁赛

和巴西男篮发生斗殴事件后,作为理亏一方的中国男篮如何被处罚,成为球迷和媒体关注的焦点问题。昨天下午4点,中国篮协在北京召开新闻发布会,宣布了相关处罚决定。和媒体预期的一样,为了不影响亚运会,只有罚款,没有停赛。

10月12日,中国男篮在河南

许昌和巴西男篮进行第3场热身,结果因为中国男篮的不理智,导致比赛变成了一场大规模斗殴。处罚结果尚未出炉时,就有媒体猜测,这次处罚很可能以罚款为主,数额可能创历史新高。

果不其然,中国男篮主教练邓华德被罚款5万元人民币,领队张雄被罚款3万,朱芳雨、丁锦

辉和苏伟3人被罚款3万,周鹏等6人被罚款2万,29万的巨额罚款,创造了中国篮球历史最高纪录。另外,邓华德、朱芳雨等人还会被处以记过、停训等处罚,当值主裁、技术代表等也被暂停执法资格。

篮管中心主任信兰成表示,之所以将邓华德定为主要责任

人,是因为“主教练是一个队伍的关键,他的做法会影响到队员,主教练就要负主要责任。”

信兰成透露,中国篮协目前已经将处罚结果上报至国际篮联,参与斗殴的相关球员可能还会遭遇FIBA的停赛等处罚,也就是所谓的“双重处罚”。目前,FIBA的处理结果还没公布。

»动态

两大“罪人”认错

昨天的新闻发布会上,挑起事端的主帅邓华德、率先动手打人的朱芳雨先后做出公开道歉。

在篮协发布会进行期间,男篮主帅邓华德也带着翻译来到了会场。他公开进行了自我检查,强调自己作为主帅做了坏榜样。

出现在媒体面前的邓华德身着灰色西装,一脸严肃地说:“中国男篮与巴西队的比赛被迫中止,此次事件的后果是严重的,背离了神圣的体育精神,损害了男篮的荣誉,辜负了广大球迷的厚爱,产生了恶劣的社会影响,带给国家队

不良的社会影响和声誉损失。我向关心男篮的各级领导和广大球迷郑重道歉。”

在那场比赛中,邓华德情绪一度非常激动,他认为自己的情绪影响了队员:“作为国家队主教练,我应该对球员场上场下的言行负责。回顾当时发生的一切,我对球员进行了错误的示范,产生了不良影响。”

最后邓华德郑重地说道:“作为国家队的一员,胸前的国旗告诉我们,我们代表一个伟大的国家。辉煌的历史使我们倍受关注,我们应该用良好的作风赢得对手的尊重。”

说完,邓华德与翻译匆匆离去,只表示“自己在现在这个情况下不便于接受采访”。

被处以3万元罚款、停训等处罚的朱芳雨同样表示了歉意,他表示自己辜负了全国球迷的期望,在亚运会即将召开之际严重触犯了纪律。目前他已深刻意识到所犯错误的严重性,愿意接受篮协的一切处罚,并用实际行动回报球迷的原谅。

»表达

为亚运“护犊子”

高高举起,轻轻落下,篮协的处罚,果然和之前预计的一样——罚款数额创造历史新高,但没有一人停赛。在亚运会即将来临之际,这显然是出于保存实力、“护犊子”的打算。

看起来,篮协还是没有“乱世用重典”的决心,在亚运会巨大的成绩考验面前,他们选择了睁只眼闭只眼、大事化小小事化了。算上之前机场道歉、前往巴西大使馆道歉等“悔过”举动,篮协的目的只有一个:最大程度获得巴西男篮和FIBA的谅解,从而避免出现中国球员被禁赛的最糟糕局面。

这样的举动,也许有利于中国男篮冲击亚运会冠军,但从中国篮球长远发展的角度看,并不是件好事——朱芳雨在上百万电视观众注视下追打巴西球员、苏伟打得右手骨裂,这样影响极其恶劣的举动都不会被禁赛,那么规则、道德等约束力几乎消失殆尽。在这样的氛围下,中国篮球还会上演更多的斗殴事件,就像中国足球那样。

»声音

姚明:不会是最后一次

昨天下午,在广州体育学院备战NBA中国赛的姚明,也谈起了中国男篮斗殴事件。姚明表示:“这不是第一次,也不会是最后一次。”

姚明的根据是,“篮球有激烈的肢体冲突,在场上大家总是会有火气,我在男篮的时候也发生过这样的事,这不是第一次,也绝对不是最后一次。”的确,姚明以前还在队时,中国男篮也发生过斗殴事件——2005年在南京举行的斯坦科维奇杯,中国男篮和波多黎各发生过激烈冲突。

不过对于斗殴事件本身,姚明并不想做出过多评价:“我到

现在为止,还没有时间看到(斗殴)的视频,所以暂时也不方便评价什么。”

不过有分析认为,本次斗殴事件“导火索”邓华德正好是姚明所控股的上海东方男篮主帅,对于“雇员”出事,姚明显然不想做出太多评价。

金鑫



男篮主教练邓华德首次公开道歉

»延伸

国家体育总局表态: 严肃处理打架事件

国家体育总局新闻发言人张海峰近日就中国男篮对巴西队的比赛打架事件表示,要严肃处理中国男篮对巴西队的比赛打架事件。

他说,国家体育总局一直以来对赛风赛纪工作高度重视,三令五申,下达了明确的规定,要求各个项目严格贯彻落实。但在男篮对巴西队的热身赛中,两队发生了严重的冲突及打架事件,比赛被迫中止,造成了极坏的社会影响。此事件的发生严重违反了总局关于赛风赛纪工作的有关规定,背离了体育精神,伤害了中、巴球员以及广大球迷的感情,也辜负了广大球迷、媒体及社会各界对中国男篮的殷切期望和厚爱,我们对此感到十分痛心!

打架事件发生后,国家体育总局对此十分重视,责令中国篮协对此事立即进行情况调查,并对队伍进行整顿,对相关人员进行严肃处理。

新华社

今晚主场战重庆 舜天吹响保级警报

今晚7:30,江苏舜天将在奥体中心迎战保级对手重庆力帆,这也是本赛季舜天最后一个晚场比赛。昨天,力帆队已经抵达南京,下榻奥体附近的国贸酒店。由于外援金尼回归,重庆队目前士气高涨,此次来南京,重庆已经放言要拿分,相对而言,舜天则选择了低调姿态。

国奥小将回归 舜天主场要拿分

经过了接近一周的调整,中超联赛战火重燃。国脚关震以及国奥小将周云都已经回到队中,这对舜天而言是个好消息。最近一个月,连续不赢球,让舜天上下再一次感受到了压力,尤其是联赛已经进入收官阶段,可以说,每一场比赛都变得异常关键。对阵重庆力帆,在俱乐部看来,更是一场“6分球”,毕竟力帆队是舜天主要的保级对手。“就算不能赢,我们也要争取平,现在这个阶段能拿一分都是好事,至少能拖住保级对手。”舜天俱乐部高层告诉记者。

忌惮金尼实力 舜天安排专人盯防

为什么说力帆实力增强了,主要原因还是哥斯达黎加外援金尼的回归。由于重庆前场的进攻都是围绕金尼展开的,因此,如何防住金尼成了本场比赛的关键。

对此,舜天方面将安排专人盯防金尼,这个重任自然落在了巴西外援埃雷尔森身上。

快报记者 吕远

中国“80后”小伙 设计伦敦奥运徽章



虽然离2012年伦敦奥运会还有近两年的时间,但是伦敦奥运会徽章的设计、制作一直在紧锣密鼓地进行。近日有媒体报道,北京一家公司获得了2012年伦敦奥运会徽章类独家特许经营权,而设计者则是一个来自中国的“80后”小伙袁泽铭。

见习记者 韩飞周游

»快讯

南钢一周内选定外援

CBA外援引入工作如火如荼,而江苏南钢赴美选外援也有了最新动态。昨天,记者电话采访了俱乐部总经理王敏,他向记者透露:选外援的工作已经接近尾声,一周以内就会有结果。

见习记者 唐浩杰

南京“美人鱼”获全锦赛冠军

昨晚,2010年全国花样游泳锦标赛在武汉拉开帷幕。有“钢板美人鱼”之称的南京姑娘史欣发挥出色,荣膺全锦赛单人项目的金牌。

见习记者 韩飞周游

中网大奖赛柏行晋级

昨天在南京举行的中网大奖赛上,柏行依旧保持不错的状态,以6-4/6-4击败同为南京人的张择,顺利晋级男单半决赛。

见习记者 韩飞周游 实习生 蒋紫怡

省属企业网球赛开打

今天,由省国资委主办、江苏省丝绸集团有限公司赞助、省发展体育基金会承办的“苏豪杯”首届江苏省属企业网球赛在南京五台山网球馆开赛。本次网球比赛由各省属企业人员报名参赛,比赛分设个人单打比赛和领导组双打比赛两个项目。

宗和